

# С чего начать?

Практика

работы показывает, что помочь логопеда дети дошкольного возраста начинают получать, когда им исполняется пять-шесть лет. Чтобы уменьшить количество детей с отклонениями в речевом развитии в старшем возрасте, необходимо профилактическая работа родителей с маленькими детьми до зачисления их в логопедические группы. Чем же могут заниматься родители со своими детьми дома?

Прежде всего, родителям необходимо научиться находить определенный баланс между родительской любовью и теплотой, столь необходимой ребенку с особенностями развития, и твердостью и тактичным, но постоянным контролем за систематическим выполнением упражнений для усвоения навыков правильной речи. Очень важна также и эмоциональная поддержка детей, так как данное нарушение значительно ограничивает возможности общения с окружающими, особенно на ранних этапах коррекции.

Одна из задач для родителей на подготовительном этапе, при подготовке речевого аппарата к логопедическому воздействию, является работа над дыханием. Игры на развитие дыхания существует множество. Выбирайте те, которые интересны и увлекательны для вашего ребёнка, соответствуют его возрасту и развитию. (см. Игры на развитие дыхания) Вы также можете обратиться за консультацией к Вашему логопеду.

**Будьте терпеливы со своим ребенком!**

